

ПРОЩЕ, ЧЕМ В GOOGLE

Студенты НИУ «БелГУ» выиграли грант на реализацию проекта по созданию электронной базы доноров крови.

Проект под названием «Blood is Life Element» был представлен на Зимней школе Благотворительного фонда Владимира Потанина. Авторы проекта из Белгорода – студенты госуниверситета Ольга Сабылинская, Сергей Переверзев, Александра Лебедева, Татьяна Веревкина и Юлия Савина. За гранты боролись 300 студентов-стипендиатов из 34 ведущих вузов России.

Работа белгородских «потанинцев» вошла в число лучших. «BloodLE» - это электронная студенческая система вики-поиска доноров крови. Создание такой системы, по мнению разработчиков, позволит в будущем сократить количество утилизированной крови до 10-20 процентов. «Мы хотим, чтобы поиск донора стал таким же простым, как поиск реферата в Google», - отметил один из авторов проекта Сергей Переверзев.

Каждый год Благотворительный фонд выделяет один миллион рублей на реализацию социально значимых проектов, размер одного гранта составляет около 200 тысяч рублей. Проект «Blood is Life Element» будет реализован на базе нового структурного подразделения профкома НИУ «БелГУ» в течение одного года.